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Compte rendu du Conseil d’Administration 

12 janvier 2022 

  

Présents, Excusés :  

Présents : Mme HAUMONT Christine, Mr HAUMONT Bernard, Mme LEFEVRE Aline, Mme CAROF -DAGOBERT 

Marie-Claire, Mme MELLIER Caroline, Mme RIMBERT Jeannine, Mme HUCK Valérie  

 Excusés :  Mme HANNOUN Danielle, Mme DOS SANTOS Isabelle 

 

1) Approbation du PV du CA du 30 octobre 2021 
 
Le procès-verbal du Conseil d’Administration en date du 30 octobre 2021 est approuvé à l’unanimité des présents. 
 
2) Point sur les ventes de l’année 2021  
 
Voir documents sur l’analyse des ventes et financement de l’objet social. 
Le total des ventes (Marchés de Noël, ventes organisées, ventes par correspondance, à domicile et sur lieux de 
travail) s’élève pour 2021 à 21 898.61€, soit une augmentation de 6 711.24€ par rapport à 2020, malgré le contexte 
sanitaire.  
 
La somme dégagée pour l’objet social est de 23 788,86€ en 2021. 
 
28 000€ ont pu être versés sur le compte Banque Atlantique 
 
3) Point sur les marchés de Noël 2021 
 
Les ventes sur les marchés de Noël seront poursuivies en 2022, malgré plusieurs baisses sur certains marchés en 
2021, liées aux intempéries, crise sanitaire, obligation du PASS sanitaire). 
 
De nouveaux marchés sont à essayer (Janvry, Héricy, la Rochette), prospections à faire pour d’autres marchés 
éventuels. 
 
Mobiliser dès maintenant les adhérents, l’entourage, et bloquer les dates, surtout pour le 1 er week-end de 
décembre, sur lequel vont se concentrer plusieurs marchés. 
 
 
4) Projets 2022 
 

- Serres Municipales Melun 14 et 15 mai 2022. 
- Salon « un Vin, un Sourire » le 19 Novembre 2022 : Bernard a effectué un film du salon du vin 2021, qui va 

être envoyé au maire de Boissise la Bertrand, et à la communauté d’agglomération.  
Lors du salon 2022, Bernard va demander à chacun des producteurs de réaliser un petit film de leur propre 
exploitation.  

- Bernard a vu également avec le maire pour que les bouteilles de vin des colis de noël soient achetées aux 
producteurs du salon un vin un sourire. 
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- Vente au domicile de Christine 20,21 et 22 mai 2022 : déstockages des produits des années précédentes 
- Prévoir une disponibilité d’une demi-journée au retour de Christine et Bernard pour photographier, 

étiqueter les produits ramenés du Sénégal. 
- Ventes de cœur du confinement : il reste beaucoup de cœurs invendus. Voir pour proposer aux écoles 

privées ou à des comités d’entreprise de les vendre lors de leurs différentes manifestations (Sainte Marie, 
Jeanne d’Arc, Nazareth Voisenon). 

- Développer des points relais de vente auprès de nos partenaires : Christine a envoyé des cartes de vœux par 
voie postale aux commerçants qui nous soutiennent (restaurateurs, boutiques,…). 

- Boutique Etsy : possibilité de ventes à distances via ce site, à explorer. 
- Action à mener avec Sanofi. 
- Voir avec les mairies pour leur vendre des totes bags qui pourraient être utilisés comme contenants pour les 

colis de noël ou autres (plus écologique que le carton actuel utilisé pour les colis de noël). 
 
5) Nouvelles Créations à envisager pour 2022 
 

- Achats de tissus éponge pour lingettes et tissus enfant plastifié pour faire des bavoirs. 
- Poster-Souvenir avec les photos de tous les enfants qui ont été accueillis à la Pouponnière. 
- Envisager pour les marchés de Noël de fabriquer plus d’articles en lien avec la thématique de Noël (boules, 

sapins, boules avec les baobabs restant). 
- Racheter des nappes de table, paréos, housses de coussins. 
- Fabriquer des sacs à dos (avec le tissu pour enfant et du simili cuir). 
- Des infirmières de Verdun viennent en mars à la Pouponnière : elles pourront ramener des affaires. Christine 

a notamment commandé du tissu pour faire des Kits de coupons de tissu. 
- Christine va confectionner des abat-jours (environ une quarantaine, qui seront proposés à la vente en 

boutique, au salon du vin, en ligne sur le site…). 
- Voir le site « Afrikrea » qui donne des idées de créations (habits, bijoux, décorations d’intérieur…). 
- Recommander les bijoux du Togo de Valérie qui ont très bien marché. Christine nous enverra des photos des 

créations pour avis sur le WhatsApp du groupe. 
 
6) Relancer Lilo 
 
L’activité sur LILO est en baisse. Bernard se propose d’aider les personnes qui auraient des difficultés à l’installer sur 
leurs ordinateurs (possibilité de prendre la main à distance avec un logiciel spécifique). 
 
De plus, il semblerait qu’il y ait un problème avec l’application Lilo qui ne redistribuerait pas les gouttes 
automatiquement, il faut faire la redistribution de manière manuelle. 
 
Mobiliser amis, familles, lieu de travail. 
 
Lien : https://www.lilo.org/la-force-dun-sourire/ 
 
Relancer également l’utilisation de l’application PRIZZLE 
 
 
7) Questions / Informations diverses 
 

- Tenue des cahiers de ventes : être plus précis dans les caractéristiques des produits (nom du sac vendu par 
exemple…). 

- Service Civique : une demande a été faite en ce sens début janvier, en attente d’un retour de leur part. 
- L’association va effectuer un don de ciseaux de couturier pour Ibrahim (artisan qui confectionne les 

bracelets en wax), ainsi qu’un don de masques pour la Pouponnière et le dispensaire. 
- Aline (coiffeuse) poursuit les ventes au profit de l’association  

https://www.lilo.org/la-force-dun-sourire/

